DO: Dział Kadr
TEMAT: Prośba o refundację uczestnictwa w Forum Tato.Net
Szanowni Państwo, 
Zwracam się z uprzejmą prośbą o pełną lub częściową refundację kosztów udziału w XV Międzynarodowym Forum TATO.NET, zaplanowanym na 28 października (sobota) w Katowicach, pod tematyką „SIŁA & CZUŁOŚĆ – ojcowskie lekarstwo na czas chaosu”.
Kontynuowane samodoskonalenie jest kluczem do rozwoju każdego pracownika. Aby osiągnąć mistrzostwo w danej dziedzinie, potrzebne są lata edukacji, szkoleń i praktyki. Wielu pracodawców inwestuje w rozwój kompetencji swojego zespołu, finansując udział w kursach, warsztatach czy konferencjach.
Oprócz rozwoju zawodowego, ważne jest też kształtowanie kompetencji osobistych. Jako ojciec dążę do równowagi między życiem zawodowym a rodzinnym. Budowanie umiejętności jako ojciec jest dla mnie równie ważne, co zdobywanie kwalifikacji zawodowych.
Uczestnictwo w Forum TATO.NET daje możliwość poszerzenia umiejętności niezbędnych do wychowywania dzieci w zdrowym i stabilnym środowisku. Szkolenia i warsztaty pozwolą na rozwijanie cech takich jak empatia, wyrozumiałość, determinacja czy stanowczość, które są niezbędne zarówno w życiu prywatnym, jak i zawodowym. 
Dlatego proszę o wsparcie w postaci refundacji biletów dla mnie oraz innych zainteresowanych pracowników.
Dodatkowo nasz udział w wydarzeniu może być uwzględniony jako działanie prospołeczne w ramach raportowania ESG.
Do tego e-maila dołączam prezentację z dodatkowymi informacjami na temat wydarzenia.
Liczę na pozytywne rozpatrzenie mojej prośby.
Z wyrazami szacunku,
[Twoje imię i nazwisko]
Informacje o Tato.Net: TATO.NET to inicjatywa Fundacji Cyryla i Metodego, mająca na celu inspirowanie mężczyzn do świadomego przeżywania ojcostwa. Oferuje narzędzia do wsparcia w byciu coraz lepszym ojcem i promuje kulturę odpowiedzialnego ojcostwa. Więcej informacji: https://tato.net 


